

24 ИЮН 1962

Театр

ПРИЯТНОЕ ЗНАКОМСТВО

У подъезда Минского окружного Дома офицеров в этот вечер было особенно оживленно. Один за другим сюда подкатывали автобусы, и из них выходили нарядные, празднично настроенные люди. Это труженики сельхозартели имени Дзержинского, совхоза «Светоч» и других хозяйств Червенского района приехали на представление Горьковского театра драмы, гастролирующего сейчас в Минске.

В тот вечер шла новая пьеса А. Розова «В день свадьбы», и гости с интересом следили за происходившим на сцене, дружными аплодисментами награждая артистов за доставленную радость.

Гастроли Горьковского ордена Трудового Красного Знамени театра драмы имени М. Горького — большое событие в культурной жизни республики.

В репертуаре театра — пьесы советских драматургов, русских классиков, зарубежных авторов: «Король Ричард III» В. Шекспира, «Дачники» М. Горького, «Совесть» В. Токарева, «Обрыв» Н. Гончарова, «Джо Келлер и его сыновья» А. Миллера и другие. Эти сценические работы привлекают богатством мыслей и чувств, высоким мастерством исполнения.

Особенно большим успехом пользуются у зрителей исполнители ведущих ролей народные артисты РСФСР А. Н. Самарина, В. И. Кузнецов, В. И. Разумов, Н. А. Левкося, заслуженные артисты Российской Федерации А. Н. Горянская, В. Я. Самойлов, Р. Ф. Юрсенева, заслуженная артистка БССР Л. С. Дроздова, а также талантливые представители артистической молодежи.

Постановки театра посмотрят не только минчане, но и жители других городов, поселков, деревень. А интерес к спектаклям горьковчан труженики села проявляют большой. То и дело в кассе Дома офицеров раздаются телефонные звонки. Совхоз «Многича» Борисовского района просит удовлетворить коллективную заявку рабочих на просмотр пьесы «Под одной из крыш»... Звонит председатель колхозского колхоза имени В. И. Ленина тов. Лаврукович, он заказывает 350 билетов на «Лину Каренину»... Заказы на билеты поступили из сельхозартели «Советская Белоруссия» Несвижского района, из логойского колхоза «Красный партизан» и многих других.

За короткое время, прошедшее с начала гастролей, гости уже дали восемь представлений для сельских зрителей. Недавно коллекция театра выезжал в Заславль, Слуцк, Смолевичи. Намечены выезды в Вилейку, Сморгонь и другие населенные пункты. 28 июня горьковчане покажут спектакль для интеллигенции Минского района.

— Нам очень приятно, — говорит директор Горьковского театра В. Я. Герасименко, — что сельские зрители хорошо нас принимают. Они глубоко чувствуют прекрасное, тонко воспринимают мысли и идеи, которые стараются донести до них актеры.

Гастроли горьковчан продлятся в Минске до 3 июля. В этот торжественный день 20-летия освобождения Белоруссии от немецко-фашистских захватчиков они покажут большое праздничное представление. 28 июня будет дан спектакль, весь сбор от которого пойдет на сооружение памятника героям Брестской крепости.

С. КЛИМЕНТЕНКО.